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COMISIÓN  DE  PRESIDENCIA

Presidencia del Excmo. Sr. D. Manuel Estella Hoyos
Presidente de las Cortes de Castilla y León

Sesión celebrada el día 21 de julio de 1999, en Fuensaldaña

ORDEN DEL DÍA:

1.  Constitución de la Comisión de Presidencia.

2.  Elección de la Mesa de la Comisión.
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(Se inicia la sesión a las diez horas cuarenta y siete
minutos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se abre la sesión para, como primer punto del
Orden del Día, constituir la Comisión Legislativa de
Presidencia.

El señor Secretario y Letrado dará lectura a los
Procuradores que la forman.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR ARROYO DO-
MÍNGUEZ): Antona del Val, Pedro Luis; Arvizu y
Galarraga, Fernando; Benito Muñoz, Fernando; Fernán-
dez González, Daniela; Fernández Marassa, María Isa-
bel; González Núñez, Luis Domingo; Hernández Can-
deal, María Victoria; Jiménez García, Jesús Roberto;
López Benito, José María; Martín Martínez, José Fran-
cisco; Merino Delgado, Jesús; Monsalve Rodríguez, José
Carlos; Pérez Martínez, Elena; Sánchez Velázquez, Gra-
cia; Tarancón Muñoz, Pedro Juan; Vázquez Requero,
Francisco Javier; y Yáñez Rodríguez, José.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Pasamos al segundo punto del Orden del Día, que
es la elección de la Mesa de dicha Comisión. Y comen-
zamos por la elección de Presidente de la Comisión.

¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar candi-
dato para cubrir dicho puesto?

EL SEÑOR VÁZQUEZ REQUERO: Sí, señor Pre-
sidente. Por parte del Grupo Popular, se propone a don
José Carlos Monsalve Rodríguez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se somete a votación. ¿Votos a favor del Procu-
rador señor Monsalve Rodríguez? ¿Votos en contra?
¿Abstenciones? Seis.

Resultado de la votación. Votos a favor del señor
Monsalve: nueve. En contra: ninguno. Abstenciones:

seis. En consecuencia, queda elegido Presidente de la
Comisión de Presidencia.

Y pasamos ahora a la elección del Vicepresidente y
el Secretario de dicha Comisión.

¿Algún Grupo desea proponer candidatos para cubrir
dichos puestos? ¿Por el Grupo Parlamentario Popular?

EL SEÑOR VÁZQUEZ REQUERO: Sí, señor Pre-
sidente. Por parte del Grupo Popular, se propone a don
Luis Domingo González Núñez.

EL SEÑOR BENITO MUÑOZ: Sí, señor Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Grupo Socialista.

EL SEÑOR BENITO MUÑOZ: Por parte del Grupo
Socialista, se propone a doña Elena Pérez Martínez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Recuerdo a Sus Señorías que en esta elección el
candidato que obtenga mayor número de votos será
elegido Vicepresidente y el siguiente será designado
Secretario de dicha Comisión.

¿Votos a favor del candidato propuesto por el Grupo
Parlamentario Popular, don Luis Domingo González
Núñez? Nueve. ¿Votos a favor del candidato propuesto
por el Grupo Socialista, doña Elena Pérez Martínez?
Cinco. ¿Abstenciones? Una.

Queda, en consecuencia, designado Vicepresidente
de esta Comisión de Presidencia don Luis Domingo
González Núñez, y Secretaria de la Mesa doña Elena
Pérez Martínez.

Gracias. Se levanta la sesión.

(Se levanta la sesión a las diez horas cincuenta y un
minutos.)
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